

**План заходів
щодо проведення місячника «Основ безпеки життєдіяльності»
в Гімназії № 36 Полтавської міської ради
(01.09.2023 -30.09.2023)**

<i>№ п/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Провести інформаційну хвилину про стан дорожньо-транспортного травматизму в Полтавській області	вересень	Педагог-організатор
2	Тиждень безпеки руху та тиждень безпеки життєдіяльності «Азбука безпеки на дорозі»	19.09-23.09	Класні керівники 1-9 кл.
3	Організація Тижня протипожежної безпеки «Щоб вогонь не завдав біди, будь обережним з ним завжди!», «Збереження життя під час воєнного стану» -Дайджест з протипожежної безпеки. -Виховний калейдоскоп з протипожежної безпеки. -Виставка-огляд літератури «З вогнем не жартуй». -Перегляд навчально-пізнавального фільму «Правила безпеки – правила життя» -Виставка малюнків «Обережно, небезпека!»	25.09-29.09	Педагог-організатор Самоврядування Класні керівники Бібліотекар Класні керівники Учитель обр. мистецтва
4	Провести первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності під час освітнього процесу та записати до відповідних журналів	1 вересня	Класні керівники 1-9 кл.
5	Створення пам'яток «Руху правила єдині – поважати їх повинні»	19.09	Класні керівники
6	Інформативні хвилини спілкування: «Знай дорослий, знай дитя: безпека руху – це життя», «Мова вулиці», «Як повідомити про аварію», «Дорожньо-транспортні пригоди та причини їх виникнення», «Будь пильним та уважним завжди на дорозі», «Знання правил дорожнього руху – безпека вашого життя»	20.09	Класні керівники
7	Вуличний марафон «Дорожні знаки та їх значення». Селфі квест «Селфі пішохода»	21.09	Класні керівники
8	Провести виставку малюнків «Твоя дорога до школи»	вересень	Вчитель малювання
9	Скласти план-схему руху кожного учня до школи та вклеїти її в щоденник	До 15 вересня	Класні керівники 1-9 кл.
10	Провести тематичні виховні години з попередження дитячого травматизму в позаурочний час	Згідно плану	Класні керівники 1-9 кл.
11	Перегляд тематичних фільмів	Протягом місяця	Класні керівники 1-9 кл.
12	Поновити куточки з безпеки життєдіяльності в класах	Протягом місяця	Класні керівники 1-9 кл.
13	Провести практичне заняття «Безпека дорожнього руху»	06.09.	Шкільний офіцер
14	Лекції та бесіди з учнями «Територія дитячої безпеки»: «Обережно! Вибухонебезпечні предмети», «Міни: помічай, оминай, повідомляй!», «Наземні міни, бомби і ракети», «Повітряна тривога», «Дії у разі виявлення підозрілих та вибухових предметів»	05.09	Класні керівники, шкільний офіцер